
 

  

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2023/2024.        

 

Aos vinte e sete dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, reuniu-se na sala de 
reunião da direção da Etec. Getúlio Vargas, a Presidenta da CIPA Professora Elaine Aparecida Perline, os 
membros atuantes: Professora Ana Romano, Professora Juliana Saul, Professora Marcia Silva Garcia, Professora 
Marcela Teresinha Szitas Lima, Professora Maria Rosa Francischette Garcia,  Professora Rosana Baldessari Bittar 
Pessoa, Professora Silvia Helena Fernandes, Professor Eduardo Soares da Silva e a servidora Jaqueline Chavez 
Chavez, para tratarmos de assuntos referentes às atividades da CIPA. A Presidenta iniciou a reunião 
informando sobre o Mapa de Risco ainda não concluído e estipulou a data de 05/03/2024 para a entrega das 
vistorias. Explicou que o Professor Juan irá ajuda-la para inserir as informações no HORUS, após esse 
aprendizado irá capacitar todos os membros da CIPA nessa atividade, assim no próximo momento cada saberá 
inserir as informações. Alertou ainda a respeito das informações, cuidado ao solicitar informações, o Mapa de 
Risco deve ser feito observando os locais e assinalar os riscos que o ambiente apresenta. Dando continuidade, 
a Presidenta da CIPA informou que o Diretor, Professor Cristiano, designou um espaço para CIPA, esse espaço 
está ocupado por alguns materiais pertencentes à historiografia e a Professora Camila ficou com a incumbência 
de retirar do local. Ainda existem outros materiais que serão retirados e colocados nos espaços adequados, 
após a remoção de tudo, o ambiente será limpo e higienizado para ser instalada a sala da CIPA. A Presidente 
comentou a necessidade de listar alguns materiais para compor um KIT de primeiros socorros e um banner com 
os telefones uteis, os quais ficarão na sala da CIPA. Continuando, a Presidenta informou a solicitação de uma 
ação, referente às datas: dia da Mulher, Pascoa, Dia do Professor e Natal, por parte do Diretor da U.E. A CIPA 
acatou e colocou para os membros o mimo que seria confeccionado para o Dia das Mulheres, havendo 
aprovação dos membros presentes na reunião.  A Presidenta, na sequencia falou sobre o planejamento da 
SIPAT/24 em maio, solicitou aos membros que apresentem sugestões e que façam os contatos necessários aras 
ter cinco atividades diferentes, um por dia, nesse evento. Colocou como sugestão que a CIPA na SIPAT 
entregue um marcador de texto com os telefones úteis em caso de emergências, para os participantes. A 
sugestão foi aprovada pelos membros. Outra situação abordada foi referente ao vídeo que circulou na escola 
mostrando um prato de comida, esse vídeo já circulou o ano passado e quando a CIPA teve conhecimento, 
procurei o Diretor de Serviços e ele informou que o vídeo não é da merenda da escola, pois não a mesa onde o 
prato aparece não existe aqui na escola. Durante a reunião a professora Maria Rosa comunicou os 
afastamentos de alguns professores e funcionários por COVID e DENGUE, e que embora a CIPA já tenha 
recorrido ao Departamento Pessoal para que o mesmo informe a CIPA sobre os afastamentos, até o presente 
momento nada foi enviado. Foi ressaltada a necessidade da colocação de tampo sanitário no banheiro das 
professoras, risco biológico, no mesmo banheiro há uma descarga travando com isso um desperdício de agua. 
Novamente foi apontada a necessidade de manutenção e troca de e lâmpadas em pranchetário 44, salas de 
aulas e corredores. Também foi colocada uma ação para identificar possível foco de dengue, pois a escola tem 
muitos materiais para descartes em torno da biblioteca, atrás da área de Nutrição, da cantina e cozinha. A 
Presidente em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, como não houve 
nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 
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